
  
 

 
  
 

OPPVEKST 
Hellemyr skole 
 
 

  

 
  
Referat fra møte i Samarbeidsutvalget for Hellemyr skole 
 

Møtested: Hellemyr skole Møtedato: Onsdag 31.mai 2023 Arkivsak:  
  Tid: Kl. 16.15 Arkivkode:  

 
Deltakere 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mari Marte Waaler, foreldrerepresentant 
Anette Ørebekk, foreldrerepresentant/SU-leder 
Ebbe Boel Pedersen, politisk representant 
Hege Leite, lærerrepresentant 
Erik Støen, rektor 
Roar Osmundsen, FAU-leder 
Øyvind Onshus – lærerrepresentant 
 
Forfall: 
Martine Hultmann - elevrådsleder 
Mari Kristoffersen - representant for miljøutvalget 
 
 
 
Sak 21/23 Godkjenning av innkalling og saksliste. 
  Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent 
 
Sak 22/23 Godkjenning av referat 1.mars 23 
                          Kommentar: Innkallinga kom sent 
              Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent 
 
Sak 23/23            Elevrådet har ordet 
 
Siden elevrådet ikke kunne møte, hadde Vidar Nilsen avtalt med Øyvind at han 
kunne gjennomgå hva elevrådet arbeider med for tida: 
 

• Veimerking av skolegården. Elevrådet har kommet med ønsker 
• Håndballturnering i langfriminuttet. 
• Rydde i skolegården 
• Grønnsaksdyrkingskonkurranse. Elevene har plantet erter og saleat. 

Kåring av den som får det til å gro best.  
• Hellemyr skole vant sangkonkurransen på 17.mai. Elevrådet kan 

disponere 2500,- til noe de kan bestemme. Valget har blitt film og 
popkorn.  

• Kanonballturnering – kommer snart. Skal foregå utendørs.  
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Sak 24/23            FAU har ordet 
 

• Skolegårdsprojekt/kunst: Det skal være et møte med velforeninga uke 
23, der skal dette med finansiering av kunst på veggen diskuteres. Roar, 
Kristina og Mie skal delta der. De ekstra målene som skolen har kan være 
vårt bidrag inn.  

• Skolegården: Bestemt foreldredugnad 15.august. 18-20. Skolen har ikke 
fått svar på det brevet de sendte på «skoler og uteområder som 
forfaller»  

• Trafikk: Det er vedtatt at det skal gjøres tiltak på skolen som kan bedre 
trafikkforholdene. Det skal bygge en «kiss and goodbye-lomme» som kan 
ta 5 biler. FAU håper dette blir et bra tiltak.  

• Det jobbes med å standardisere klassekontaktrollen. Skolen har kommet 
med innspill på dokumentet.  
 

Sak 25/23 Foreldremøter neste skoleår 
 
Skolen må ta sikte på å arrangere to foreldremøter neste skoleår. Vi må se 
videre på foreldrenettverkene og driverne og ta en vurdering på hvordan en kan 
lage gode foreldremøter og hvordan en kan sikre at flest mulig foreldre kan 
delta. For foreldre med flere barn på skolen er det utfordring å kunne delta på 
flere nettverk.  
 
Sak 26/23 Valg av representanter i SU 
 
Det viste seg at vi var ferdige med denne saken: Både Anette Ørebekk og Mari 
Marte skal sitte et år til. Det blir derfor valg neste skoleår; 2023/2024. Dette må 
forberedes slik at kandidater kan få mulighet til å bli valgt.  
 
Sak 27/23 evaluering av styrets/SU sitt arbeid 
 
Innspill:  
 

• Styret har fått gjort mye dette skoleåret. Trafikk og skolegård har vært 
prosjekter vi har kommet langt med i år. Selv om det fremdeles må være 
et fokus på skolegården og ytterligere oppgraderinger. 

• På Foreldreundersøkelsen i 2022 kom det frem at foreldrene ikke var 
godt informert om hva FAU eller SU arbeidet med. Dette kan være et 
forbedringsområde. 

 
Sak 28/23 Bemanning og budsjettstatus neste skoleår.  
 
Som vi snakket om sist så går skolen i underskudd. Det mest inngripende tiltaket 
er å slå sammen klasser på årets trinn 4. Vi vil gå fra 3 klasser til 2. 
Informasjonsmøte for foreldre onsdag 7/6.  
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Burde skolen kunne søke om – og delta – på forskingsprosjekt der en kunne 
undersøke ytterligere muligheter for å gjøre undervisningen enten bedre eller 
mer effektiv? Eks. hvordan drive nivådifferensiert undervisning i matematikk.  
Debatt om det – uten at vi konkluderte.  
 
Møtet ble avsluttet med en god debatt om hvordan bemanning kunne henge 
sammen med voksnes sykefravær, elevenes trivsel og trygghet, elevenes læring.    
 
Takk for innsatsen alle sammen, og takk til Mari Marthe som bakte kake.  

  
  

 
Referent  
Erik Støen 


